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Základní údaje:

Obec Čelechovice na Hané získala v rámci 3. výzvy Operačního programu Životní prostředí (dále jen OPŽP) dotaci na projekt „Likvidace odpadních vod Čelechovice na Hané“. Žádost o podporu projektu byla podána v prioritní ose 1. Zlepšení vodohospodářské infrastruktury a snížení rizika povodní, oblast podpory 1.1 Snížení znečištění vod, podoblasti podpory 1.1.1 Snížení znečištění z komunálních zdrojů. 

Projekt řeší výstavbu oddílné splaškové kanalizace v obci Čelechovice na Hané a přečerpání odpadních vod na centrální ČOV města Prostějova. Celková délka navržené kanalizace je 7,10 km. Realizací projektu bude vytvořen předpoklad pro připojení 1170 EO na realizovanou kanalizaci. Celkové výdaje projektu jsou 122 mil. Kč, z toho obec získala dotaci z OPŽP, konkrétně z Fondu soudržnosti ve výši 91,4 mil. Kč a dotaci ze Státního fondu životního prostředí ČR 5,3 mil. Kč. Ukončení projektu je plánováno na 30. 6. 2010. 

Bližší informace o projektu podá žadatel:

Obec Čelechovice na Hané

Hlavní 9, 798 16 Čelechovice na Hané

telefon: 582 373 623

e-mail: obec@celechovice-na-hane.cz
www.celechovice-na-hane.cz
Důležité informace o této výzvě i o dalších vyhlášených výzvách naleznete na internetových stránkách poskytovatele dotace:

www.opzp.cz, www.mzp.cz, www.europa.cz
Jarmila Stawaritschová, starostka obce
